

## **В Республике Саха (Якутия) проводится доследственная проверка по факту возврата самолета в аэропорт вылета**



Предварительно установлено, что 14 февраля 2023 года около 16 часов по местному времени у воздушного судна Sukhoi Superjet 100, выполнявшего рейс по маршруту «Мирный-Иркутск», во время полета сработал датчик неисправности системы кондиционирования. В связи с этим командиром воздушного судна было принято решение о возврате самолета в аэропорт «Мирный» Республики Саха (Якутия).

Посадка самолета произведена благополучно, находящиеся на борту судна 92 пассажира и 6 членов экипажа не пострадали. В настоящее время неисправность устранена, вылет рейса назначен на 20 часов 30 минут по местному времени.

*По данному факту Якутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).*

Следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1766164>